

Родственные души

Известный французский писатель Жорж Сименон на страницах парижской газеты «Юманите диманш» поделился с читателями своими мыслями о творчестве Виктора Гюго и, что особенно интересно, рассказал о влиянии прославленного романтика на собственное литературное творчество. «Я обязан Виктору Гюго постоянством своих самых глубоких убеждений», — говорит Жорж Сименон, — так как в свои восемьдесят лет придерживаюсь тех же идей принципов, что и в далекой юности. Я сожалею о том, что не обладаю той пылкостью чувств и избытком восторга, которые были столь характерны для этого гениального человека. И все же у нас есть одна общая черта: он так же любил «маленького человека», как люблю его я. Моей заслуги тут нет никакой, я сам из простой семьи. А Виктор Гюго поднялся над своим классом в понимании души простого «маленького человека»...

70004
Г. Морева
СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

25 ИЮН 1982